



团结 服务 引导 教育

开年就开跑 各地争创虎年“开门红”

“发车！”2月8日上午，三一重工集团全面开工，总价值达2.3亿元，首批300台三一泵车、车载泵、搅拌车等身披大红花，从湖南长沙、邵阳的厂区发车奔向全国，打响新春好彩头。

“今年，我们的电动车销售开局很好，2月订单较去年同期提升118%。”三一专汽代总经理曹特说。

人勤春来早，节后开工忙。

记者了解到，春节假期刚结束，各地企业开足马力赶订单、促生产、忙招工，不少企业更是被订单追着跑。

分秒必争—— 各行各业加速跑

2月8日，广东省广州开发区，由宋尔卫院士团队发起成立的广州市载之湾区医学研究院签约落户。

“广州开发区以高水平科研中心为龙头，配以良好的产业政策，吸引了数千家生物医药企业，形成了良好的生物医药领域创业生态。”宋尔卫院士说，研究院落户生物岛后，将聚集肿瘤生态与免疫治疗、建成集恶性肿瘤诊断产品、大分子和小分子靶向药物等于一体的产学研交互、多学科融合研发平台。

当天，广州开发区举办第一季度重大产业项目集中签约动工活动，吹响开年冲锋号，现场49个项目签约，48个产业项目集中动工，12个电力设施项目动工。109个项目涵盖了新一代信息技术、智能装备、生物医药、新能源新材料、人工智能与数字经济、现代服务业、现代农业、电力配套等多个领域。

企业开工忙，跑出加速度。

在河北，雄安新区今年首批43个项目集中开工，总投资达601亿元；在陕西，963个省市重点项目集中开工，项目主要涉及秦创原创新驱动平台、重点产业链发展、现代农业等重点领域；在河南，济郑高铁濮阳至郑州段开始联调联

试，开通后郑州到濮阳的通行时间将缩短至1小时内……

举措贴心—— 服务保障再升级

为实现经济发展“开门红”，各地续输送“政策红利”，全方位、多层次为企业纾难解困。

2月7日，一通银行来电令浙江杭洲紫来测控技术有限公司合伙人闻军欣喜不已——企业通过数据质押申请的200万元贷款，顺利得到批复。

紫来测控是一家高新技术企业，近年来，企业大部分资金都投入在研发上，若要进一步拓展市场，急需授信。了解到企业所需后，杭州高新区（滨江）市场监管局派出专业团队，助力企业开展数据知识产权质押贷款，并牵线银行及担保公司。

事实上，这也是高新区（滨江）市场监管局送出的首个“虎年礼包”。今年春节前，为精准识别企业需求，高新区（滨江）市场监管局发布了“上马提需求”“马上解困难”，开放知识产权公共服务等线上线下支持政策，最大限度为企业做好服务。

与此同时，福建福州也出台相关政策，推出形式多样的“开门红包”，内容主要包括鼓励企业增产增效、实施短周期

电力直接交易、深化福州优品直销节等。

如火如荼—— 用工需求迎“高峰”

随着企业陆续开工，招聘市场也热了起来。

“您好，想了解什么，可以坐下来聊一下。”2月8日上午，在山东济南历城区2022年春风行动招聘会现场，45家企业带来1100多个岗位需求，覆盖汽车制造业、机械制造业、人力资源服务业等30多个行业。

“我们落户济南的几乎都是全产业链的核心环节，今年下半年，3条生产线将陆续投产，用工需求面临较大缺口。”比亚迪汽车人资负责人宋瑞对记者说，“今天的招聘成果非常理想，有上百人来我们展位咨询，感谢人社部门为我们企业和求职者搭建的就业平台。”

春节后，湖北武汉各企业迎来用工需求“小高峰”。湖北纳杰人力资源有限公司招聘负责人陶晓莲表示，“企业订单的增长带动了用人岗位的增加。”

在江苏无锡，2月9日，无锡市人才服务中心在做好疫情防控工作和线上就业相关工作的同时，举办了2022年首场现场招聘会，现场共有约50家企业参会，提供就业岗位1700多个。

据人民日报海外版

四川井研县 节后复工复产忙 全力冲刺“开门红”

□杨雨昆 本报记者 胡斌 文/图

人勤春来早，奋斗正当时。浓浓的年味还未散去，四川井研县便在“早”字上下功夫，迅速从“春节状态”转入“工作状态”，开足马力，抢抓进度，以饱满的热情积极投入新一年紧张忙碌的工作中，全力冲刺虎年“开门红”。

“工人到岗情况如何？”“目前项目进展情况是否良好？”“建设用材保障是否充足、顺畅？”近日，在井研县体育中心、幸福公园工地，该县县委、县政府主要领导亲临现场实地察看和询问项目建设进展情况，并强调要全力将项目建设成得起历史和人民考验的精品工程，不断满足人民群众对美好生活向往，为推动全市乃至全省体育事业高质量发展作出井研贡献。

据悉，井研县体育中心、幸福公园是2022年乐山承办省运会气排球比赛主场馆，既是体育馆，也是老百姓休闲的主要场馆、户外运动场、中央公园。同时，公园内还规划有400多个停车位，可以有效解决该县城南片区停车难题。

“体育中心是2022年乐山承办省运会气排球比赛场地，也是井研人民的民生工程、幸福工程，等不得、慢不得、更耽误不得。我们要求承建单位在年后第一时间全面复工复产，目前，在建项目施工工人已全部到岗到位。”该县住建局总工程师石颜琴表示，将铆足干劲，严格按照时间节点要求，细化目标、倒排工期，以强烈的政治责任感和使命担当，统筹抓好场馆及配套设施建设。

贵州省岑巩县 全力做好要素保障 助力企业复工复产

一年之计在于春。为确保全县工业经济平稳健康运行，实现一季度“开门稳”，贵州省岑巩县全力做好企业复工复产要素保障，齐心协力助力企业复工复产，以扎实的“开门稳”带动“全年稳”“全年优”，推动岑巩经济社会高质量发展，民生福祉再上新水平。

金牛辞岁千仓满，玉虎迎春百业兴。2月9日正值大年初九，记者走进岑巩经济开发区贵州柏森香料有限公司，只见各条生产线正常运转，公司员工全员到岗，一派繁忙的生产景象。

“我们公司从大年初七开始全员上班，现在我们公司有126个人在岗，我们出口订单很多，所以需要及时投入生产。”贵州柏森香料有限公司副总经理任贵平说。

近日，在井研县农商互联集配中心建设现场，二十多名工人正干得热火朝天，数十辆土石方运输车在工地上来回穿梭，十余台挖掘机、铲车各司其职，轰鸣作业，正在抢抓工期，土石方场平工作正在有序进行。

“我们要求全体工人于2月8日（农历正月初八）全部到岗，并对返岗工人进入入场前安全教育培训、技术交底、疫情防控行程遵循等，确保安全复工复产。目前，项目正有序推进。”井研县农商互联集配中心董事长龚成锐。

井研县农商互联集配中心是集仓储加工、冷链物流、农产品展销、电子商务、农业技术服务等功能为一体，以晚熟柑橘为重点，提升该县及周边地区柑橘等特色农产品多样化加工能力，有效带动并优势特色产业及一二、三产业融合发展。该项目规划面积183.9亩，概算投资3.8亿元，冷冻冷藏库容量15000吨。建成后预计年农产品集散规模5万吨，年销售收入5亿多元。其中，一期项目计划2022年12月前全面建成并投入使用。

除了项目建设如火如荼外，眼下，该县各工业企业提前复工复产，纷纷铆足干劲加紧生产或为投产作准备，员工们迅速调整心态进入工作状态，忙碌在各自的岗位上，确保各项生产平稳有序开展，士气满满奋战“开门红”。

“春节刚过，我们公司员工已陆续到岗，预计今年销售额可突破7亿元。”

在位于井研县王村镇的四川康贝德木业有限公司生产车间，该公司工人们正



在运输带紧张有序地摆放、粘贴、整理板皮，一块块板皮经过机器生产出木板半成品，车间内一派热火朝天的生产景象。

据了解，四川康贝德木业有限公司

作为井研县引入的首个家具原辅材料生产项目，项目采用先进的工艺和技术生产高品质胶合板，是该县家居产业链的重要组成部分，能为家具生产企业提供充足的原料支持，能有效带动下游家具、建筑等产业发展，经济效益和社会效益十分显著。同时，该公司为解决当地群众就业难的问题，为该地周边群众提供就业岗位600余个，人均年收入达6000元。

近日，记者走进乐山市哈五爷食品有限公司，只见工厂内各车间的工人们正对食品进行预煮、分割、调味、装袋、打包等，场面热气腾腾又秩序井然，

生产车间一派繁忙景象。

“我们公司现在只运行了兔肉干的生产线，建设完成了腌腊制品生产线，争取在2022年3—4月份开始试生产，到下半年全面投入使用。”乐山市哈五爷食品有限责任公司总经理万毅介绍，公司将通过淘宝、京东、抖音等新媒体，采用线上和线下相结合的方式，争取在2022年年销量突破3000万元。

据了解，截至目前，井研县规上企业复工数为33户，实际生产企业数为39户，在产率为68.42%，到2月16日，该县在产企业将达到56户，在产率将达98.24%。

人到岗、心归位，开春开足马力，开局甩开膀子，井研县突出抓好“重大产业项目攻坚年”各项工作，以“起步就是冲刺、开局就是发力”的奋进姿态，努力实现“开门红”。

5倍，预计年产值可增加2000万元以上。

同样位于岑巩经济开发区的岑巩县天源冶炼有限责任公司，主要生产铁合金、炉料产品。目前，公司已具备现代化大规模企业水平，年产高碳铬铁6万吨，年产值4亿元左右，产品主要销往江苏、广东、浙江等地。在该公司，工人们正忙着推料、出炉、包装等工序，大家开足马力赶订单，加班加点忙生产，以“开门稳”促进“全年稳”。

“我们的订单排到3月份，现在公司的2台矿热炉满负荷生产，从正月初六开始，全厂95名员工全部到岗，正式投入生产，每天生产高碳铬铁160吨以上。”岑巩县天源冶炼有限责任公司总经理刘克林说，国内每个月的稳定市场需求量是50

吨，为了扩大产能，公司正在申请技改，把炉子加大，满足市场需求。

为推动各项经济指标企稳回升，奋力实现全年经济社会发展目标任务。岑巩县紧抓企业复工复产，全力做好企业服务工作。设立“服务员”，“一对一”“全过程”精准服务工业企业，实施企业包保联系制度，按照“一企一策”的要求，实行“1户企业+1名责任人+1个责任部门+1名县级领导”的包保责任体系，帮助企业解忧纾困，破解发展中的“中梗阻”，壮大企业经济总量，有力推动全县经济平稳运行、稳中有进。

岑巩经济开发区应复工复产企业26家。目前，复工26家，复工率达到100%；复产企业19家，复产率为73%。

通讯员 周燕

主办单位：西南商报
支持单位：四川省工商联（商会）
协办单位：四川鼎恒建设工程有限公司
遂宁市凯达房地产开发有限公司
四川省远丰建筑工程有限公司
遂宁市林辉建筑劳务有限公司
四川省圣景投资有限公司
中恒雅投建设集团有限公司
四川佳琪房地产集团公司
四川凡立美科技有限公司

中小企业发展指数连续3个月回升

随着各项政策陆续落地见效，中小企业信心不断恢复。记者日前从中国中小企业协会了解到，2022年1月中国中小企业发展指数连续第3个月回升。

中小企业活力正在被激发

协会数据显示，1月中国中小企业发展指数为89.4，按可比口径环比上升0.2点，连续3个月上升。

中国中小企业协会秘书长谢极介绍说：“近三个月来，中国中小企业发展指数连续上升，也显示出中小企业比较良好的发展趋势。特别是这个成绩是在严峻复杂的环境和疫情防控环境下取得的，来之不易。”

中国中小企业的调查显示，在中央经济工作会议确定了今年的政策取向和力度之后，各方面提高了对保持宏观经济大局稳定的认识，加大了稳增长工作力度，各项助企纾困政策陆续落地见效，中小企业发展信心有所恢复。反映企业信心的宏观经济感受指数为98.6，比上月上升0.5点。

谢极对中小企业后续的发展有信心。他说：“在1月份，很多省市投资项目已经开工，为企业创造了更多的发展机会。”

市场主体感受到了政策温度和市场暖意。中小企业活力一旦进一步被激发，将为实现经济更好复苏和构建新发展格局迈好步、见到新气象提供有力支撑。”

今年中小企业还将得到更多实惠

协会的调查还发现，尽管结

四川高新技术企业实现量质双提升

本报讯（记者 赵蝶）记者昨日从四川省科技厅高新区获悉，高新技术企业是衡量区域创新能力的重要指标，也是国家科技创新体系中重点战略支持对象，四川省把培育高新技术企业作为全面推进创新驱动发展战略的重要抓手，从政策引领、资金扶持、引进孵化等方面同向发力，高新技术企业实现量质双提升，为四川高新技术产业高质量发展赋能，成效显著。

据悉，四川省高新技术企业规模持续壮大。目前，全省高新技术企业数量已达到10255家，较上年新增数量超过2000家。据不完全统计，2021年，四川省高新技术企业收入上亿企业数量达到1623家，较上年新增5.7%；不断吸纳人才，为社会缓解就业压力，高新技术企业年末从业人员达到131万人，较上年新增14.6%；对经济社会发展贡献进一步提升，全力支撑高新技术产业发展，营业收入近1.9万亿元，较上年新增29.5%，出口总额达到1833.3亿元，较上年新增23.3%，工业总产值近1.4万亿元，较上年新增40.5%；企业运营稳中向好的发展，利润总额达到206.9亿元，较上年新增52.7%，实现净利润1058.7亿元，较上年新增54.5%，企业实际上缴税费总额达到583亿元，较上年新增15.9%。

公告

遗失公告

南江县河湖管理保护中心公
章（编号：5119220017419）遗失，
特公告声明作废。

南江县河湖管理保护中心

2022年2月14日

遗失公告

因不慎，将叙永县公安局颁发的叙永县静心建材经营部专用章一枚遗失，印章编号为：5102245032172，特公告声明作废。

叙永县静心建材经营部

2022年2月14日

遗失公告

天天美才俊针织品店个体工商户营业执照（经营者：张春英，统一社会信用代码：92510104L412953623）正副本均遗失，声明作废。

遗失公告

本人吴国光、郭伟华，遗失于成都市绿地城房地产开发有限公司开具的购房收据两张。房号：绿地城一期6-1202室的购房收据，开票时间：2014-04-28，票号：1404287，金额：175349元，声明作废。

减资公告

经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由人民币2000万元减少为20万元，请债权人自公告发布之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

德阳坤豪运业有限公司

2022年2月14日

减资公告

四川元超益鑫建筑劳务有限公司，统一社会信用代码：91511800MA69EEC4X2经股东会决议，拟将注册资本从2000万元减至500万元，债权债务人可自公告之日起45日内来公司办理手续，特此公告。

减资公告

四川中深创集团有限公司（统一社会信用代码：91511303MA67WAM73K）经股东会决议，拟向登记机关申请减少注册资本，公司注册资本由人民币1亿元减少至500万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求，逾期不提出的视其为没有提出要求。

四川中深创集团有限公司

2022年2月15日